



Выставки

Душу вложишь – все сможешь

В День матери в Могилевском государственном университете продовольствия открылась выставка, посвященная празднику.

Инициаторы выставки – первичная организация «Белая Русь» и женсовет университета. В реализации праздника принимали участие все кафедры университета, отдел по воспитательной работе, библиотека и другие структурные подразделения вуза. На выставке были представлены работы преподавателей, студентов, сотрудников университета и их детей. Все работы сделаны своими руками.

Сколько же мастерских работ удалось увидеть посетителям! Вотвязанные шапки, кофты, безрукавки, варежки... Для единственного и неповторимого человека, который тихо пел нам колыбельные в детстве, – мамы. Об этом свидетельствуют и искренние строки, запечатленные на аккуратном листке: «Чтобы маме было тепло...». На вязании одежды мастерицы не остановились – тут же можно было увидеть связанных медведей и кукол.

Креативные модницы придумали оригинальные аксессуары – серьги из дерева и бусы из бисера. А для того, чтобы выглядеть еще неотразимее, можно повесить на плечо плетенную сумочку...

Всеми красками пестрели вышивки рукодельниц. Чудесные пейзажи, бабочки, цветы, животные, герои из мультфильмов... Чего только не «нарисовала» иголка на канве! Не меньше было представлено работ из бисера. Очаровали сплетенные из бисера роза и лилия, которые издалека можно принять за натуральные цветы.

Почувствовались белорусские мотивы в белоснежном кружеве,

рядом – надпись: «Дарагая тая хатка, дзе нарадзіла мяне матка». Тут же красовались носовые платки с вышивкой. Организаторы выставки хотели, чтобы посетители почувствовали дыхание осени. Поэтому возле работ были разбросаны кленовые листы – подарок октября.

Особенно долго я рассматривала композицию «Лебединая верность». В качестве озера было использовано зеркало, по краям окутанное голубой атласной тканью. Белоснежные лебеди вырезаны из бумаги, зеркальная гладь украшена камушками, бусинками и сплетенными из бисера цветами. Кажется, что видишь эпизод из сказки, которую в детстве читала нам мама.

Уникальны работы четырнадцатилетней Оли Олешевич. Девочка лишена счастья видеть окружающий мир. Она учится в Шкловской специшколе-интернате для слабовидящих детей, а красоту мира видит глазами мамы. Бог наградил Олю талантами – она плетет из бисера и сочиняет замечательные стихотворения, которые записывают ее мама и бабушка. «Птицы улетели осенью дождливой, Небо оглашая песенкой тоскливой. Ведь они тоскуют по родным местам – По лугам, болотам, речкам и лесам...»

В композицию «Дары природы» входили тыква, перец, виноград. Красовались и такие подарки осени, названия которых малоизвес-

тны обычному горожанину: кизил, колоникса, жимолость.

Все представленные на выставке работы участвовали в конкурсе по трем номинациям: «Королева рукоделия», «Принцесса фантазии» и «Фея изысканности». Посетители активно голосовали за понравившиеся работы. А выбор лучших был нелегок, ведь все они сделаны с душой и поистине мастерски. Победителям вручат призы на ректорате университета.

Отдел воспитательной работы университета приготовил презентацию, приуроченную ко Дню матери. Посетители смогли просмотреть слайды с малышами и их матерями, а также с душевными стихами, посвященными мамам.

Была представлена и книжная выставка «Самая нежная, самая



красивая». Здесь были отобраны различные женские книги и журналы. Среди них: «Лиза», «Вяжем для детей», «Наш дом», «Крестьянка», «Модное платье», «Работница», «Радуга в моем доме», «Ксюша», «Гаспадыня», «Добрые советы» и другие.

Не только матери, но и все жители нашего города смогли почувствовать прикосновение искусства. Выражение «Душу вложишь – все сможешь» можно ознаменовать девизом выставки. Конкурсанты действительно ВСЕ смогли. По крайней мере, очаровать...

Вера МОИСЕЕНКО,
студентка отделения
журналистики МГУ им. А.А.
Кулешова